I Mon cours dessiné

Habiter un espace de faible densité § RN
a vocation agricole §

Comment les sociétés humaines habitent-elles
les espaces agricoles de faible densité ?

(

j{ Des campagnes tournées vers l'agriculture \

Dans le monde, ]. &fre humain sur 2 habite un espace rural.

Pays en développement | Pays développés

La majorité de la population Une grande partie de la

vit 3.la.campagne. population vit en.ville,
Les conditions naturelles et le niveau <r//

de développement expliquent la
diversité des paysages et des modes
de vie dans ces espaces.

‘ Une agriculture plus ou moins productive \

V Agriculture vivriére dans
les pays en développement
= faibles rendements,

~

/.
Agriculture commerciale et

productiviste dans les pays développés
—> production importante,

C

j\ Des paysages et des modes de vie qui se transforment\ Espaces soumis au
changement climatique
Espaces ruraux : et au risque de

—> lieux de production agricole sécheresse,
. = lieux ov des citadins se ressourcent

./ NV
Agrotourisme ; - ~

certaines fermes sont aménagées
en gites ou en chambres d’hétes,




